Je me suis longtemps dis que la meilleure façon de croquer la vie était de profiter de l’instant présent sans se prendre la tête un peu style Carpe Diem, plutôt que de se prendre la tête avec milles questions.

Maintenant au bout de quelques années de célibat je me rends compte que je me suis largement trompée…


Je restais, jusqu'à il n’y a pas longtemps, persuadée que c’était une attitude respectable. Je vais essayer de m’expliquer sans être trop longue (quoi c’est pas mon genre !?)


Je me suis lancée dans mes histoires amoureuses en me disant que je verrais ou cela me mènerait, convaincue que le développement se ferait tout seul, sans penser un seul instant (ou naïvement comme me le ferait remarquer un diable que je connais) que les hommes en face avaient d’entrée déterminé le déroulement de l’histoire et donc ses limites, et pourtant ces mêmes hommes allaient à la prochaine histoire, qui pourtant selon eux commençait comme la « notre », s’investir… compréhensible selon vous ? Moi je ne comprends pas !

Donc vas y que je me fais plaisir en ne me posant pas de questions, et l’issue est toujours la même, ils ne veulent pas se poser, pas s’investir, pas d’attaches, pas d’amour…


Alors là du coup, un revirement de situation à 90° s’impose et une question se pose à moi et du coup je vous la pose aussi ! Bah oui tant qu’a faire autant vous faire participer : Faut-il au début d’une rencontre et avant tout développement, savoir ce que l’on attend de l’autre et de la relation à venir ? Réfléchissez 2minutes avant de répondre !

Cela reviendrait à dire qu’au moment ou les regards se croisent, ou l’on sait qu’il va se passer quelque chose, sans connaître plus que ça celui que l’on a en face de soi, se dire « lui je veux juste me faire plaisir avec un soir, cela me changera de Robert, mon vibro » ou « toi tu me fais trop craquer je vais lutter pour t’avoir mais je t’aurai ». C’est impossible !!! Nous sommes d’accord ! Alors que d’autre femme (comme Géraldine, celle qui nous a piqué et gardé notre ex) ont l’air de ne pas faire d’effort pour cela, moi il va falloir qu’en 2 secondes je fasse un plan de comportement et d’approche par rapport à celui qui transforme les chrysalides de mon ventre en papillons. Du coup l’amour n’apparaît plus comme quelque chose d’imprévu qui vous pète à la figure mais un petit calcul vite fait bien fait !

Ce que je veux dire c’est qu’il faut savoir si avec les hommes on veut se comporter en femme masculine qui gère sa sexualité et ça en général, et dans ce cas mieux vaut fixer les règles et s’y tenir (facile a dire hein !) ou si on contrôle ses pulsions  Ma soif de profiter de la vie de saisir les opportunités en croquant les hommes, ou plutôt, remettons les choses dans l’ordre, me faire croquer, en a du coup pris un coup ! oui oui ça calme !

Parce que Mesdames, soyez honnêtes ! A un moment ou a un autre les relations « just for the fun » vous font souffrir, les femmes sont minoritaires a pratiquer le sexe pour le sexe et a ce jeu là ces messieurs sont toujours vainqueurs ! Et c’est une joueuse qui vous dit ça ! Nous en attendons toujours plus secrètement mais dans ce cas sachez que de se donner en attendant plus n’est pas la bonne solution, au contraire ! Vous allez devenir (je te cite tu te reconnaîtras) « la femme de l’ombre à tirer » celle que l’on ne présente pas a ses amis, encore moins a sa famille avec qui on ne fait pas de sorties ludiques (théâtre, expo…) le week end. Vous les reconnaîtrez facilement ce sont ces hommes qui ne demandent pas a vous voir toutes les semaines, qui ne vous harcèlent pas de sms pendant la semaine…Et si jamais vous espériez que cela change avec le temps ! hahaha ne vous faites pas d’illusion et mettez les choses au clair tout de suite ! Et là pas d’autre alternative que de cesser, car souvent ses messieurs sont clairs de suite sur leurs intentions envers vous. Comme les petites lignes à la fin d’un contrat…

Voila aujourd’hui j’en arrive a me dire que je préfère être seule plutôt que d’attendre les yeux fixés sur mon portable un message qui mettra plus d’une semaine a venir (pff les opérateurs téléphoniques ne sont plus ce qu’ils étaient !) plutôt que d’essayer de le convaincre que se voir ce week end serait parfait tout simplement parce que secrètement je manque de tendresse et de présence parce qu’après tout il n’est pas venu à moi pour ça (donc je me débrouille) Bref je ne veux plus me tromper d’histoire comme si j’essayais de rentrer dans un pantalon taille 32 en le prenant pour un 34, déjà que je suis un poil serrée dans le 34 (ouais je sais j’ai la ligne, ne soyez pas envieuses ! ) tout ça parce qu’il est en stretch ! (idéaliste je suis) mais cela ne marche pas comme ça !

Si ce n’est pas ce que vous vouliez ne le faites pas en espérant qu’une fois qu’il vous aura pratiqué il se rende compte ! Ca marche rarement comme ça (ça marche parfois mais toujours avec les autres ! oui je sais c’est injuste mais que voulez vous c’est le jeu) et les erreurs de filles amoureuses qui prennent sous peur de laisser passer « the story » ne se rattrapent pas une fois ces erreurs commises rien n’y fera et Géraldine qui passera ensuite vous le soufflera ! 
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